



## Имран ибн Хусайн (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) освободил двух мужчин из числа мусульман, обменяв на них одного многобожника.

Имран ибн Хусайн (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) освободил двух мужчин из числа мусульман, обменяв на них одного многобожника.

[Достоверный] [Передал ат-Тирмизи - Передал Ахмад]

В этом хадисе Имран ибн Хусайн (да будет доволен Аллах им и его отцом) сообщает, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) отдал многобожникам мужчину из их числа в обмен на освобождение двух мусульман. Факыхи сказали, что если мусульмане взяли в плен кого-то из воинствующих многобожников, то правитель имеет право выбрать одно из четырёх, причём выбор он должен сделать, исходя из интересов общины, а не из личных предпочтений: либо казнить их, либо превратить в рабов, либо помиловать их и просто отпустить, либо отпустить их после того, как за них заплатят выкуп: это может быть как имущество, так и освобождение пленника-мусульманина. Например, мусульмане освобождают пленника-многобожника в обмен на освобождение пленника-мусульманина, захваченного многобожниками.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/64614>

